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Jegyzőkönyv

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlése
Szociális és Egészségügyi Bizottságának

2025. július 11. napján megtartott
rendkívüli, nyílt üléséről



Határozatok felsorolása

1003/2025. (VII.11.) SZEB határozat
Tár2y: A 2025. július 11. napján megtartott Szociális és Egészségügyi Bizottság rendkívüli
ülés napirendjének elfogadása

1004/2025. (VII.11.) SZEB határozat
Tárgy: Döntés az iskola védőnői körzetek átalakításáról és Új körzet kialakításáról



Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlése
Szociális és Egészségügyi Bizottságának

napirendi pontjai
2025. július 11. rendkívüli ülés

Nyílt ülés napirendje:

1./ Döntés az iskola védőnői körzetek átalakításáról és új körzet kialakításáról (1 db
határozati Javaslat) (Az anyagot készítette a Jogi Iroda — Jogi Csoportja, előterjeszti: dr.
Petrovics György aljegyző úr.) Tárgyalja a Pénzügyi-Gazdasági, Városfejlesztési és
Városüzemeltetési Bizottság, valamint a Szociális és Egészségügyi Bizottság.



Jegyzőkönyv

Készült: Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlése Szociális és Egészségügyi
Bizottságának 2025. július 11. napján megtartott rendkívüli, nyílt üléséről.

Ülés helye: Hódmezővásárhely Polgármesteri Hivatal, Kossuth tér 1. (Emelet/Díszterem)

Jelen vannak:
Horgos Nóra elnök
Nagy Enikő Diána képviselő tag
Ferkovics Menyhért külsős bizottsági tag

Angyal Zsolt jegyző
Dr. Petrovics György aljegyző
Daru Szilvia jegyzőkönyvvezető

Horpos Nóra elnök: Nagyon sok szeretettel köszöntök Mindenkit Hódmezővásárhely Megyei
Jogú Város Közgyűlése Szociális és Egészségügyi Bizottságának rendkívüli ülésén.
Megállapítom, hogy a bizottság 5 megválasztott tagjából 3 Fő jelen van, tehát a bizottság
határozatképes. A mai bizottsági ülésen 1 darab nyílt napirendi pontunk van „Döntés az iskola
védőnői körzetek átalakításáról és új körzet kialakításáról”. Van-e valakinek a napirendi ponttal
kapcsolatban kérdése? Amennyiben nincs és aki egyetért a napirendi pontokkal, kérem
kézfeltartással jelezze!

Szavazás: 3 igen, egyhangú szavazat. (A szavazásban 3 Fő bizottsági tag vett részt.)

1003/2025. (VII.11.) SZEB határozat
Tár2y: A 2025. július 11. napján megtartott Szociális és Egészségügyi Bizottság rendkívüli
ülés napirendjének elfogadása

HATÁROZAT

Hódmezővásárhely Megyei Jogú város Közgyűlésének Szociális és Egészségügyi Bizottsága a
2025. július 11. napján megtartott rendkívüli ülés napirendjét az alábbiak szerint Fogadta el:

Nyílt ülés napireadje:

1. Döntés az iskola védőnői körzetek átalakításáról és új körzet kialakításáról

A határozatról értesül:

1. SZEB elnök
2. SZEB tagok
3. Irattár



1. Napirend

Döntés az iskola ‚rédőnőj körzetek átalakításáról és Új körzet kialakításáról

Ilorgos Nóra elnök asszony: Felkérem dr. Petrovics György aljegyző urat, hogy ismertesse az
anyagot.

Dr. Petrovics György aljegyző úr: Köszönöm szépen! Tisztelt Elnök Asszony! Tisztelt
Bizottság! Iskolai védőnőkről van szó és ez már régóta téma, ennek az átalakítása, bosszú
hónapok óta megy a huzavona. Nyilván szempont az is, hogy az önkormányzatnak többlet
forrásba lényegesen ne kerüljön és a számítások alapján ez nem fog többe kerülni. Korábban is
hét körzet volt, utána levették hat körzetre, de szakmai részről, az iskolai védőnők részéről és a
járási vezető is megtámogatta ezt nyilatkozattal, hogy szerintük optimálisabb lenne a hét
körzetet visszaállítani, mert több gyerek van, nincs jól elosztva a mostani hat körzetben és a
finanszírozás szempontjából ez nem szerencsés.
Most csináltak egy olyan verziót, ahol hét körzet működne, mint korábban. A hatáskör nem
annyira az önkormányzaté, ezt elvették, központilag lehet szabályozni és 2027. december 31-
ig fogják ezt felülvizsgálni, de az élet megy tovább mindenhol az országban. A közgyűlések,
testületek határozattal szoktak erről dönteni, ami a kormányhivatal állásfoglalása szerint
elfogadott. Utána persze működési engedélyt kell módosítani ehhez, hogy a MÁK ezt
finanszírozza központilag. Igazából az elmúlt időszakban ez egy jól végig gondolt változtatás,
szakmai szempontból meg lett támogatva ajárási vezető védőnő részéről és ehhez kérném majd
a bizottság és a közgyűlés támogatását, hogy álljon vissza ez a hét körzet, így módosuljon és
alckorjobban tudjon működni ez a rendszer.

Horgos Nóra elnök asszony: Köszönjük szépen! Van-e valakinek észrevétele, kérdése az
előterjesztéssel kapcsolatban? Amennyiben nincs, akkor szavazásra teszem fel. Aki támogatja
a határozati javaslatot, kérem kézfeltartással jelezze.

Szavazás: 3 igen, egyhangú szavazat. (A szavazásban 3 fő bizottsági tag vett részt.)

1004/2025. (VII.11.) SZEB határozat
Tárgy: Döntés az iskola védőnői körzetek átalakításáról és új körzet kialakításáról

HATÁROZAT

Hódmezővásárhely Megyei Jogú város Közgyűlésének (a továbbiakban: Közgyűlés) Szociális
és Egészségügyi Bizottsága a „Döntés az iskola védőnői körzetek átalakításáról és Új körzet
kialakításáról” tárgyú előterjesztést megtárgyalta és a határozati javaslatot a Közgyűlés felé
elfogadásra javasolja.

A határozatról értesül:
1. SZEB elnök
2. SZEB tagok
3. Irattár



Ilorpos Nóra elnök asszony: Megállapítom, hogy a napirendi pontot megtárgyaltuk.
Köszönöm szépen Mindenkinek a részvételt!

~....E...
Ferkoy’~s Menyhért

bizbttság tagja

Daru Szilvia
jegyzőkönyvvezető

K.m.f.

I

Horgos Nóra
elnök



JELENLÉTI ÍV

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlése
Szociális és Egészségügyi Bizottságának

‘JöÍ’LILIUÍ-I *rcnde, nyílt ülése
2025. július 11.

Bizottság taejai:

. ..1-lorgos Nora elnok

Fodor Györgyi elnökhelyettes

Nagy Enikő Diána képviselő tag ~
Turi Csaba képviselő tag

Ferkovics Menyhért külső tag ~

A Polgármesteri Hivatal részéről jelenlévők. illetve a meghívott vendégek:

Dr. Berényi Károly alpolgármester

Gyöngyösi Ferenc alpolgármester

Angyal Zsolt jegyzo

Dr. Petrovics György aljegyző

Dr. Kis-Molnár Krisztina csoportvezető

Lajos Tibor főigazgató
(Hódmezővásárhelyi Kapcsolat Központ)

Borbély András Ivánné Radinkó Mariann szakmai vezető
(Hódmezővásárhelyi Kapcsolat Központ —

Kovács-Küry Időskorúak Otthona)

Daru Szilvia jegyzőkönyvvezető (~~{k(...~!L—_s--’
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